
Kolding den 13/3-2017 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnevangen 
 
 
Generalforsamling afholdt mandag den 13/3-17 i Sognehuset i Seest. 
 
Der var 24 fremmødte. 

 
 

1. Valg af dirigent og referent – Lars Bækmand blev valgt og konstaterede at 
generalforsamlingen var indkaldt efter vedtægterne 

2. Beretning fra bestyrelsen 
Bjarne fremlagde årsberetningen 
Havedag den 4/6 – stor tilslutning, omplacering af grus, legepladsen er fjernet, ny 
græsplæne er sået, bjørneklo er bekæmpet, chikaner er blevet klippet ned, træer og buske 
er blevet beskåret. 
Vi har søgt om opstilling af nabohjælp skilte, vi har fået materiale udleveret så man selv 
kan tilmelde sig.  
Vores græsklipper Kurt har forladt os og vi har fået tilsagn fra Preben Sylvester om at 
han vil overtage det. 
Beretningen blev godkendt.  

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab for 2016 (vedlagt) 
Jakob fremlagde regnskabet. 
Der blev spurgt hvorfor der ikke er overført til vedligeholdelseskontoen i 2016, der 
bliver overført 45.000,- for 2017 
Regnskabet blev godkendt 
 

4. Indkomne forslag 
• Havedag	afholdes	lørdag	den	20/5	kl.	10.00.		

Vi	mødes	ved	borde-bænke-sættet	ved	rundkørsel	
Der	bliver	som	sædvane	bestilt	Pizza	til	frokost	og	serveret	øl	og	vand	
henover	dagen	af	alle	de	friske	børn	
Vi	ser	frem	til	endnu	en	stor	opbakning	til	gavn	og	glæde	for	os	alle	
Forslaget	blev	godkendt	
	
	

5. Forelæggelse og godkendelse af budget 2017,  herunder fastlæggelse af kontingent 
(budget vedlagt) 
Jakob fremlagde budgettet. 
Der blev spurgt om ikke de 40.000,- der skulle overføres til vedligeholdelseskontoen 
skulle fremgå af budgettet, det kunne man godt have gjort 
Man kunne overveje om man hvert år til generalforsamling skulle beslutte, hvor meget 
der skulle overføres til vedligeholdelseskontoen. Det skal bestyrelsen fremlægge som 
forslag til næste års generalforsamling. 
Kontingentet fastlægges til kr. 2.000,- for 2017 
Budgettet blev herefter godkendt 



 
6. Valg af bestyrelse 

a. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 
b. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 

 
I. På valg er Susanne (nr. 8) Genopstiller –  blev valgt 

II. På valg er Jacob (nr. 51) Genopstiller –  blev valgt 
 

7. Valg af suppleanter, revisor og revisorsuppleant 
a. Valg af 2 suppleanter 
b.  

I. John  (nr. 16) genopstiller – blev valgt 
II. Christina blev valgt 

 
c. Valg af revisor 

I. På valg er Ane (nr. 12) genopstiller – blev valgt  
d. Valg af revisorsuppleant 

I. På valg er Lennart (nr. 10) genopstiller – blev valgt 
 
 

8. Eventuelt: 
Der blev spurgt om de 2 træer ved den gamle legeplads må blive fældet, det må de 
gerne. 
Juletræer og andet affald skal køres på storskrald og ikke smides langs de grønne 
områder. En kraftig opfordring fra bestyrelsen på at dette overholdes. 
Der bliver kørt meget stærk på vores veje og det skal påtales og gives videre til de 
berørte. Det gælder også os der bor på vejen. 
Miljøaffaldsstationer skal ikke bruges til haveaffald, dæk og så videre. Lad være med at 
stoppe alt muligt i, hjælp til selvhjælp. 
Det er 3 gange om året der skal bekæmpes bjørneklo 
Det er ved at være en pestilens med alle de mountainbikes der kører på stierne, Bo vil 
prøve at lade det gå videre. 
Vedligeholdelse af vores hjemmeside – Bjarne og Stephan får styr på det. 
Er der nogen der har kontaktet kommunen ang. hullet på Overbyvej – Karina ringer til 
kommunen. 
 

Generalforsamlingen afsluttes kl. 19.30  


